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Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το ημερήσιο Γυμνάσιο Κ.Νευροκοπίου είναι επαρχιακό σχολείο, με δύο  τμήματα στην Α΄  στην Β΄ και  Γ΄ τάξη
Γυμνασίου  και σύνολο 126 (εκατόν είκοσι έξι) μαθητών. Η έδρα του σχολείου είναι  το Κ. Νευροκόπι έδρα του
ομώνυμου Δήμου και εξυπηρετεί όλα τα παιδιά του λεκανοπεδίου Κ. Νευροκοπίου. Στην Δύναμη του σχολείου
ανήκουν με οργανική θέση επτά (7)  εκπαιδευτικοί , με απόσπαση δύο (02) εκπαιδευτικοί, και επτα (7)
αναπληρωτές εκπαιδευτικοί με πρόγραμμα ΠΔΕ - ΕΣΠΑ. Η περιοχή χαρακτηρίζεται στην πλειονότητα  αγροτική,
και η ασχολία των περισσοτέρων κατοίκων είναι η γεωργία (καλλιέργειες πατάτας και φασόλια) , κτηνοτροφία
 και υλοτομία

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Το σχολείο εκπλήρωσε σε ικανοποιητικό βαθμό τους θεσμικά προβλεπόμενους εκπαιδευτικούς στόχους του
ωρολογίου προγράμματος και του Προγράμματος Σπουδών, και αξιοποίησε αποτελεσματικά τις νέες τεχνολογίες
σε θέματα οργάνωσης, διοίκησης, προβολής και δημοσιότητας του σχολείου

Σημεία προς βελτίωση

Οι εκπαιδευτικοί δεν είναι αρκετά αισιόδοξοι για την περαιτέρω βελτίωση του εκπαιδευτικού έργου στο σχολείο
τους κατά την επόμενη σχολική χρονιά σε ότι αφορά τις ( ανάγκες των μαθητών για ειδική ή πρόσθετη
διδασκαλία ενισχυτική διδασκαλία, Τάξη Υποδοχής, Τμήμα Ένταξης ,και τις ανάγκες του σχολείου σε ειδικό
επιστημονικό προσωπικό για ζητήματα καθοδήγησης, συμβουλευτικής και υποστήριξης των μαθητών/τριών



Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Από την ανάλυση των δεδομένων που συλλέχθηκαν προκύπτει το συμπέρασμα ότι οι υπάρχοντες χώροι για την
εφαρμογή του σχολικού προγράμματος , οι αίθουσες διδασκαλίας τα εργαστήρια , οι χώροι διοίκησης , ο
εξοπλισμός είναι σε άριστο  επίπεδο.

Σημεία προς βελτίωση

Εκεί που υπάρχει μεγάλο πρόβλημα είναι στους βοηθητικούς χώρους δεν υπάρχει αίθουσα πολλαπλών χρήσεων–
εκδηλώσεων, αποθήκες, κυλικείο , ιατρείο , υποδομή για άτομα με κινητικά προβλήματα

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Το ενδιαφέρον για συμμετοχή σε επιμορφώσεις που γίνονται από διάφορους φορείς

Σημεία προς βελτίωση

Θα μπορούσαν να γίνονται επιμορφώσεις σε περιόδους που οι εκπαιδευτικοί δεν έχουν
αντικείμενα διοικητικά η εκπαιδευτικά.

Γ. ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ
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Παρατηρήσεις / Σχόλια

Στο πλαίσιο διερεύνησης του άξονα «Διδασκαλία, Μάθηση και Αξιολόγηση»
υλοποιήθηκε δράση με τίτλο: « Ανάπτυξη εκπαιδευτικού υλικού για την υποστήριξη
της διδασκαλίας στο Γυμνάσιο». Δημιουργήθηκε στοχευμένο υλικό που αφορά σε
διάφορα γνωστικά αντικείμενα όπως Αρχαία Ελληνική Γλώσσα, Νεοελληνική
Γλώσσα, Φυσική , Χημεία, Μαθηματικά, Θρησκευτικά, Τεχνολογία και
ανταποκρίνεται στο μαθησιακό προφίλ των μαθητών της σχολικής μονάδας. Το
μεγαλύτερο μέρος από το εκπαιδευτικό υλικό που δημιουργήθηκε εφαρμόστηκε εντός
της σχολικής αίθουσας και έδωσε αφορμή για αναστοχασμό και περαιτέρω
βελτίωση. Το δε υλικό που δόθηκε στους μαθητές για εργασία στο σπίτι,
αξιοποιήθηκε για την εξαγωγή συμπερασμάτων σχετικά με την αποτελεσματικότητα
της προηγηθείσας διδακτικής πράξης.

Σημαντικότερα αποτελέσματα των Δράσεων

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Ανάδειξη Πρακτικών και προτάσεις για αξιοποίησή τους από άλλα σχολεία (προαιρετικά).

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις


